

**CORRECTIONS**

**Vol. 68, No. 2, August 1, 1938**

**Page 223, Table I, last column, 2nd line under per cent, for 7.07 read 70.7.**

---